
Suomen yhtenäiskouluverkoston hallituksen kokous 
 
Aika ja paikka: Joensuu, 16.3.2004 
 
Läsnäolijat:  Puheenjohtaja Kimmo Tanttu ja jäsenet Liisa Metsäkylä, Outi 

Hurskainen, Osmo Korhonen, Ilkka Kalo, Seppo Siitonen ja Pekka 
Ojanen. 

 
1 § Puheenjohtaja avasi kokouksen ja kiitti Outia kokouspaikan ja kokousjärjestelyjen 

hoitamisesta ja yhteyden järjestämisestä Joensuun kaupunkiin päin. 
 
2 § Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys, mutta lisätään siihen virkaehtosopimusasiat, 

taloustilanne, Sure - terveiset. 
 
3 § Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja sillä muutoksella, että Osmo Korhonen ei 

ollut paikalla. Asia korjattiin. 
 
4 § Mitä nyt on tapahtunut edellisen kokouksen jälkeen? 
 
 Seppo Siitonen esitteli Peter Johnsonin esitystä, jonka hän esitti SURE.n kokouksessa 

10.3. (liite 1) 
 Oulun kaupungin opetustoimen toive kaikkien VES:iä rakentavien tahojen yhteen 

kutsumiseksi. Asiasta keskusteltiin. 
 Päätettiin kutsua kaikki neuvotteluosapuolet koolle toukokuuhun 2004, asiasta 

konsultoidaan Olli Luukkaisen kanssa. Neuvottelupaikkana tulisi olla neutraali 
kokoustila, Torpparinmäen koulu. Puheenjohtaja ja sihteeri valmistelevat asiaa. 
Neuvotteluun osallistuvat VES - jaosto ja yhdistyksen  puheenjohtaja. 

  
Peruskoulupäivillä verkostomme on näkyvillä; Seppo Siitonen ja Heikki Happonen 
paneelissa ja Kimmo Tanttu luennoimassa. 

 Esa Pasma ja Seppo Siitonen luennoivat Lapin läänin opi - päivillä Kemissä, 
15.4.2004. 

 Kimmo Tanttu on luennoimassa  Kuntaliiton risteilypäivillä 1. – 3.4. 
 
5 § Lempäälän seminaari 
  Seppo Siitonen esitteli laadittua yhteistyösopimuksen pohjaa (liite2), asian 

sopimiseksi. Sopimusluonnosta tarkennettiin siten , että mukaan otetaan 
opetusviranomaiset. Yhteistyökumppaniksi otetaan Lempäälän OAY. 

 Sovittiin , että varataan domain -osoite SYVE.FI , Osmo hoitaa asian. 
 Kutsuvieraslistasta sovitaan Kajaanin kokouksessa ja samalla sovitaan aikataulusta 

vieraiden kutsumiseksi. SYVE:n hallitus kutsutaan mukaan ja heidän kulunsa 
korvataan. Työpajojen vetäjille maksetaan VES:n mukainen luentokorvaus. 

  SYVE:n puolesta sopimuksen allekirjoittaa Seppo Siitonen. 
 Keskusteltiin  seminaarin taloudesta . Sovittiin, että sihteeri lähettää Mikkelin 

seminaarin talousarvion, talouden toteutuman ja tehtäväluettelon Lempäälän 
järjestäjille malliksi. 
Keskusteltiin osallistumismaksusta. Sen tulisi olla kulut peittävä. Maksun tulisi olla 
koulukohtaisesti portaittain siten, että maksu ensimmäiseltä 5:ltä olisi 75�/h, seuraavat 
5 osallistujaa 60�/h, 11- tai enemmän, on maksu 45�/h. Jos halutaan osallistua yhdeksi 



päiväksi, on hinta 40�/h. Lopullisen hinnan määrää Lempäälän järjestelytoimikunta, 
kulujen selvittyä. 
Näytteilleasettajille päätettiin tarjota tietty tila vapaasti ostettavaksi. 
Pyritään siihen, että näytteilleasettajia olisi kohtuullinen määrä. Tarjotaan olemassa 
oleville kouluille mahdollisuus esitellä ständeillä omia koulujaan. 
Lempäälän ohjelmasta keskusteltiin. Sovittiin, että ohjelma lyödään lukkoon 
Kajaanissa pidettävässä työseminaarissa.. Kajaanin kokoukseen kutsutaan myös 
OPH:n edustaja.   

 
6§ Hallituksenjakautuminen jaoksiin. 
 
 Päätettiin muodostaa : 
 

a)  Koulutusjaos jossa puheenjohtajana toimii vuotuisen seminaarin isäntäedustaja ja 
varapuheenjohtajana seuraavan seminaarin isäntä ja mukana on myös edellisen 
seminaarin isäntä. Tämän vuoden ohjelmajaokseen valittiin: Seppo Siitonen, Ilkka 
Kalo, Kimmo Tanttu ja Liisa Metsäkylä. 

 
 VES - jaos: Esa Pasma, Pekka Ojanen 
 
 Tutkimus – jaos: Osmo Korhonen, Outi Hurskainen 
 
 Jaokset voivat kutsua asiantuntijoita omiin kokoontumisiinsa. Tärkeää on pitää 

yhteistyökumppanit  mukana. 
 
7 § Talouskatsaus 
 Puheenjohtaja esitteli yhdistyksen taloutta. Rahaa tilillä 118,16�.  Tilin numero on 

527118-20013232 ja tilin nimi on Suomen yhtenäiskouluverkosto ry. 
 Tutkitaan voisiko kannatuslaskun lähettää sähköisessä muodossa kouluille, sihteeri  
 ja  puheenjohtaja hoitavat asian. Puheenjohtaja ja sihteeri tekevät esityksen kuluvan 

vuoden talousarvioksi. 
 
8 § Jäsenistön hyväksyminen  
 Todettiin, että asiaan palataan ensimmäisen toimintavuoden jälkeen. Koska jäsenyys  
 ei tuo taloudellista hyötyä, ei vielä tarvinne pitää tiukkaa kirjaa jäsenistä. 
 
9 § Yhteistyökumppanit 
 Ketä kutsutaan Kajaaniin: KL:n Olli Luukkainen, kuluja ei makseta 
    OPH:n edustajat: Erja Vitikka ja Asta Pietilä. 
    ja Satu Eerola Tampereen yliopistosta. 
 VES – jaoksen ja tutkimus – jaoksen kokoonpanoa Kajaanissa voidaan täydentää 

asiantuntijalla.  
 
10 § Yhteishanke opetushallituksen kanssa 
 Mitä lisäajatuksia voisimme tuoda OPH:lle. Voimme keskustella Rovaniemen 

seminaarin asiaa Kajaanissa. Kummallakin taholla, OPH ja SYVE on yhteisiä 
tavoitteita mutta kummallakin on myös omia tavoitteitaan. Yhteistä on verkoston 
luominen ja aatteen eteenpäinvienti ja koulutus. OPH ei ole mitenkään kiinnostunut 
VES – asioista , mutta me olemme. OPH tekee kartoitus ja levittää tätä aatetta näiden 
verkostojen kautta. SYVE on enemmän suuntautunut käyttämään apuvälineinään 



tutkimusta. SYVE on enemmän suuntautunut yhtenäiskouluihin ja OPH näkee asiana 
laajemmin, esim yhtenäiset Ops, vaikka koulut olisivat erillisiä 

 Myös aihekokonaisuudet on OPH:n hankkeessa mukana. OPH käyttää termiä 
yhdenmukaistamisesta ja tasavertaistamisena. 

 Jossakin kohden voi pieniä intressierojakin olla. 
 Lienee parempi, että hienoisia painotuseroja onkin. 
 Yritetään pitää huolta, että Rovaniemen koulutus olisi mukana OPH:n hankkeessa. 
 Rovaniemen teemaa pitänee miettiä. OPH pitää tärkeänä, että hanke huipentuisi 

Rovaniemellä ja sisältönä tulisi olla OPS, joka silloin pitäisi olla kaikkialla valmiina. 
 Tutkimus ja opettajien koulutus tulisi olla koko ajan mukana. 
 
11 § Kajaanin kokoontuminen 10. – 11.5.2004 
 Pidetään kokoontuminen jo 10.5. klo 15.30 alkaen lentokoneiden saapumisajoista 

riippuen. Liisa tekee ohjelman ja toimittaa sen Kimmolle. 
 Hallituksen ulkopuoliset asiantuntijat pyydetään tiistaiksi paikalle. 
 Toisena päivänä pidetään työpajat, mutta tarkat järjestelyt Liisa hoitaa. 
 Kainuun mallin esittelyä pidettiin mielenkiintoisena lisänä. 
 
12 § Levin visiitti 
 Esitämme yhteistyökumppaneille ensi kevättä, viikolla 14. Hyödynnetään 

viikonloppua 2- 4.4.  Osmo hoitaa asian. 
 
13 § Puheenjohtaja päätti kokouksen. 
 
  
 Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
 ___________________________   _________________________ 
 Kimmo Tanttu , pj  Pekka Ojanen, siht. 
 
  


